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УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ПРОМИСЛОВИХ 

РЕГІОНІВ В УМОВАХ ЗМІН КЛІМАТУ  
 

Основними причинами погіршення екології є постійне забруднення 

навколишнього середовища промисловими та побутовими відходами, кислотні 

дощі, вирубка лісів, руйнування екосистем, озонові діри, отруєння повітря та 

вод, вимирання флори та фауни, зниження родючості ґрунтів тощо [1].    

Однією з найгостріших та найсерйозніших екологічних проблем в світі є 

проблема зміни клімату [2]. Саме тому поняття «екології» та «клімату» 

перебувають у тісному взаємозв’язку один з одним. Відбувається процес 

глобального потепління, що прогнозувався вченими ще декілька років тому. На 

території України відбудеться середньорічне підвищення температури на 2-3оС 

(особливо в Східних та Центральних регіонах), затоплення територій 

(Південний регіон України) та збільшення кількості опадів (особливо 

Північний та Західний регіони).  

Особливої шкоди екології України несе промисловий комплекс. В Україні 

розвиненими галузями промисловості є машинобудівна, хімічна, легка, 

харчова, лісова, важка промисловості, електроенергетика тощо [3]. Основними 

промисловими та відповідно екологічно найнебезпечнішими регіонами є 

Донецький, Карпатський, Причорноморський та Центральний економічні 

райони. Основними шляхами для вирішення даної проблеми є модернізація 
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технологій виробництва [4]; створення умов для належної утилізації, переробки 

та сортування відходів від промислового виробництва; технічна перевірка 

підприємств; проведення екологічного аудиту, оцінки безпеки та умов роботи 

працівників; раціоналізація використання сировини та добування корисних 

копалин [5]; очищення стічних водоймищ та налагодження їх автоматичної 

системи очистки; визначення можливих змін у процесі виробництва за умов 

зміни клімату  [6].  

Отже, необхідно пам’ятати, що навколишнє середовище – це злагоджене 

єднання людини з природою. В результаті отриманих наукових досліджень, 

необхідно негайно впровадити заходи для покращення ситуації та подоланні 

проблем екологічної небезпеки промислових регіонів України в умовах зміни 

клімату. 
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